
: 1 تمرین

 بعد .والانحراف الجیني الطفرات موعة من عوامل التغیرنا غیر جامد، حیث تخضع لمجاتعتبر الساكنات الطبیعیة كی
  .لوراثي للساكنةاحتوى معلى الیر خالأثر ھذا العامل حدد أ،  والانحراف الجینيإعطاء تعریف واضح لمفھوم الساكنة

:2تمرین  
.q=0,001 تردد حلیل التھاب العضلات ب في ساكنة بشریة، یقدر

   . للحلیل السلیمp احسب التردد -1
Hardy  إذا اعتبرنا ھذه الساكنة خاضعة لقانون-2 Weinbergاحسب الترد بالنسبة لـ ، :  

  . الرجال المصابین بالمرض-  
. بالمرض النساء المصابات-  
  . النساء الناقلات للمرض-  

:3تمرین 

 متنحي O للإشارة فالحلیل .O تردد الحلیل r و B تردد الحلیل q و Aلحلیل اھو تردد  p، مع ABOصائل الدمویة نعتبر الف   
  . فمتساویا السیادةB و Aالحلیلان أما . B و Aأمام كل من الحلیلین 

  :إذا اعتبرنا ساكنة بشریة في حالة توازن   
   ).اعط شبكة التزاوج( اعط العلاقات المحددة لتردد مختلف الأنماط الوراثیة عند الجیل الموالي -1
 . حدد تردد مختلف المظاھر الخارجیة عند ھذا الجیل-2
  :سنتعبر: r و q و p باستعمال العلاقة السابقة احسب تردد الحلیلات -3

f[A]=0,45 و f[B]=0,21 و  f[AB]=0,2f[O]=0,04        و
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